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Zápisnica 

 
z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Strelníkoch v roku 2024 

konaného dňa 12.08.2024 

 

Prítomní: 

‒ starosta obce: Ján Majer 

‒ poslanci OZ: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, 

Ivan Majer, Vladimír Majer, Denisa Majerová  

‒ hlavná kontrolórka obce: Ing. Mgr. Zuzana Zánová 

‒ hostia: Katarína Gondová, Dana Majerová, Ing. Pavel Zajac, Lucia Ďurčíková 

 

PROGRAM  

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. ZŠ s MŠ Strelníky 42 – Žiadosť o dofinancovanie 

4. Rôzne 

5. Diskusia 

6. Záver 

 

K bodu č. 1 Otvorenie, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

Ján Majer, starosta obce, privítal poslancov OZ, hostí a otvoril zasadnutie OZ. Nakoľko 

z prezenčnej listiny zistil, že sú prítomní všetci poslanci OZ, vyhlásil toto zasadnutie za 

uznášaniaschopné. Ďalej predniesol program zasadnutia, určil zapisovateľku a navrhol 

overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie.  

Starosta Ján Majer navrhol doplnenie programu o bod: Návrh ponuky na dodanie a montáž 

tepelného čerpadla na kúpalisko pre detský bazén a následne dal hlasovať za túto zmenu: 

Obecné zastupiteľstvo 

schvaľuje doplnenie programu o bod: Návrh ponuky na dodanie a montáž tepelného čerpadla 

na kúpalisko pre detský bazén. 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0. 

Doplnený program po hlasovaní: 

 

1. Otvorenie, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

2. Kontrola plnenia uznesení 

3. ZŠ s MŠ Strelníky 42 – Žiadosť o dofinancovanie 

4. Návrh ponuky na dodanie a montáž tepelného čerpadla na kúpalisko pre detský bazén. 
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5. Rôzne 

6. Diskusia 

7. Záver 

 

Následne dal hlasovať za doplnený program, členov návrhovej komisie, overovateľov zápisnice 

aj určenie zapisovateľky, čo poslanci OZ schválili. 

 

Uznesenie č. 26/2024: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie  

a) program zasadnutia OZ  

b) návrh na členov návrhovej komisie – Ivan Majer, Vladimír Majer 

c) návrh na overovateľov zápisnice – Denisa Majerová, Mgr. Janka Hrašková  

d) zapisovateľku – Mgr. Janka Hrašková 

 

schvaľuje  

a) program zasadnutia OZ 

b) členov návrhovej komisie – Ivan Majer, Vladimír Majer 

c) overovateľov zápisnice – Denisa Majerová, Mgr. Janka Hrašková 

d) zapisovateľku – Mgr. Janka Hrašková 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0. 
 

K bodu č. 2 Kontrola plnenia uznesení 

Starosta obce Ján Majer predniesol správu o kontrole plnenia uznesení z 2. zasadnutia OZ, ktoré 

sa konalo 04.06.2024. Všetky úlohy uložené uzneseniami boli splnené a vykonané. 

Uznesenie č. 27/2024: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie správu o kontrole plnenia uznesení z 2. zasadnutia OZ zo dňa 04.06.2024, 

ako ju predniesol starosta obce. 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0. 
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K bodu č. 3 ZŠ s MŠ Strelníky 42 – Žiadosť o dofinancovanie 

 

Účtovníka ZŠ s MŠ D. Majerová predniesla žiadosť o dofinancovanie z dôvodu nedostatku 

finančných prostriedkov na úhradu miezd ako zálohu na originálne kompetencie. 

Uznesenie č. 28/2024: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie žiadosť o dofinancovanie miezd z dôvodu nedostatku finančných 

prostriedkov 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0, 

 
 

K bodu č. 4 Návrh ponuky na dodanie a montáž tepelného čerpadla na kúpalisko pre detský 

bazén. 

 

Vzhľadom na dlhodobý dopyt návštevníkov nášho kúpaliska, pokiaľ ide o teplejšiu vodu 

v detskom bazéne sa po dlhšom uvažovaní o spôsobe ohrevu vody a tým aj skvalitnenie služieb, 

skúmali možnosti. Starosta obce predniesol poslancom OZ ponuku od firmy IGLU-SK s.r.o 

v hodnote kompletného dodania a montáže 1 872,00 EUR s DPH. 

 

Uznesenie č. 29/2024: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie ponuku na dodanie a montáž tepelného čerpadla od firmy IGLU-SK s.r.o. 

v hodnote kompletného dodania a montáže 1 872,00 eur s DPH. 

 

schvaľuje ponuku na dodanie a montáž tepelného čerpadla od firmy IGLU-SK s.r.o. v hodnote 

kompletného dodania a montáže 1 872,00 eur s DPH. 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0, 

 

K bodu č. 5 Rôzne 

Starosta obce informoval o dianí a uskutočnených činnostiach v obci Strelníky, konkrétne o: 

- jubilantoch v obci (4 občania) a výročiach sobášov (2 manželské páry), 

- Dni detí – Hubertovskom dni – Ľubietová, 



4 

 

- Jánskej vatre na ihrisku za Híblikom, 

- okresnej súťaži DHZ v Hronseku – ženy DHZ Strelníky sa umiestnili na 1. mieste 

- uvítaní detí do života (3 deti), 

- dokončení stavebných prác na schodoch do cintorína, 

- opätovnom zadaní inzerátov na pracovnú pozíciu opatrovateľ, zdravotná sestra, sociálna 

pracovníčka do ZSS STROM Strelníky, 

- kosení a vyhrabaní cintorína zamestnancami a brigádnikmi obce, 

- zameraní hrobových miest v cintoríne na digitálne spracovanie, 

- účasti asistenčnej hliadky členov DHZ Strelníky na ME juniorov v atletike na 

Štiavničkách v B. Bystrici, 

- realizácii a ukončení stavebných prác v Baníkovie ulici – asfaltovanie cesty - firmou 

RENOVIA s.r.o.,  

- zriadení automatu na rýchle občerstvenie pre návštevníkov kúpaliska, 

- uskutočnenom 14. ročníku Dňa obce – Návraty k prameňu a 5. ročníku súťaži v Šmarení 

kabanicou.  

Uznesenie č. 30/2024: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie informácie podané starostom obce o dianí a uskutočnených činnostiach 

v obci Strelníky 

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  

Za: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0, 

 

K bodu č. 6 Diskusia 

V diskusii predniesli poslanci OZ nasledovné príspevky: 

• reagovali na informácie v súvislosti s uskutočneným 14. ročníkom podujatia Deň obce 

– Návraty k prameňu, 

• K. Gondová o možnosti dokončenia bleskozvodu v areáli školy, 

• starosta obce pripomenul blížiace sa 80. výročie SNP, ktoré sa u nás bude konať na 

námestí 28. augusta o 18.00 hod. a prípravu akcie Úcta k starším, 

• o nástupe žiakov do školy a malom počte žiakov nahlásených na šk. rok 2024/2025. 

 

Uznesenie č. 31/2024: 

Obecné zastupiteľstvo 

berie na vedomie diskusné príspevky  

Prítomní: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová 

Hlasovanie:  
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Za: Mgr. Juraj Čief, Juraj Holubčík, Mgr. Janka Hrašková, Soňa Hrašková, Ivan Majer, 

Vladimír Majer, Denisa Majerová,  

Proti: 0,  

Zdržali sa: 0, 

 

 

Na záver starosta obce Ján Majer poďakoval poslancom aj hosťom za účasť a zasadnutie 

ukončil. 

 

Zapísala: Mgr. Janka Hrašková 
 

 

 Ján Majer 

 starosta obce  

 

 

Overovatelia:   Denisa Majerová ........................................ 

Mgr. Janka Hrašková ................................... 

 

 

Vyvesené na úradnej tabuli: 14.08.2024 

Zvesené z úradnej tabule: .............2024 

 

 


